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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ
„SORIN SIMION” - PITESTI
2 aprilie 2016 – Editia a XIX-a
Clasa a IV-a

VARIANTA 2
1.  a)Efectuați:
{[(4 x 20 + 4 x 5) : 100 + 3] : 2 : 2 + 1} : [2 + 220 : 4 – (510 : 102 + 107) : 2] =

 3,5 p

b) Folosiți semnele operațiilor aritmetice  și paranteze,  pentru ca egalitățile să fie adevărate:
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3,5 p

2. a)  Aflați valoarea numărului ,,a”:

        10 x [ 362 – 9 x ( a + 25 : 5)] – 3 x 7 + 36 : 3 = 821

4,5 p
                   b)  Calculaţi : 3m + 5n + 4p , ştiind că : m + n = 25  şi  n + 2p = 65

2,5 p

3. a) Suma a trei numere este 389. Dacă scădem din fiecare același număr și rezultatele le împărțim la 2, se obțin numerele 31, 59 și 73.

Aflați cele trei numere.

3,5 p

b) Scrie un număr de 3 cifre care, adunat cu răsturnatul său,  să dea 1009. Care este cel mai mare număr cu această proprietate? 

Câte astfel de numere există?

3,5 p

4. Spre școală, doi frați își numără pașii. Știind că fratele mai mic face cu 50 de pași mai mult decât fratele cel mare și că lungimea pasului fratelui celui mic este de 30 cm, iar a fratelui mai mare este de 40 cm, să se afle distanța până la școală în metri.

                                                                                                                                                             7 p

Timp de lucru 2 ore.

Toate subiectele sunt obligatorii.

